

Uvaženi,

Privredna komora Crne Gore, u srijedu 25. oktobra 2023. godine, sa početkom u 10 časova, u prostorijama Privredne komore Crne Gore (Novaka Miloševa 29/II, Podgorica), organizuje seminar:

„Umjetnost poslovnog pregovaranja“

Seminar se fokusira se na praktične aspekte pregovaranja i pruža konkretne alate i tehnike koji se mogu odmah primijeniti. Poslovni pregovori često su ključni faktor u ostvarivanju uspjeha u poslovnom svijetu. Bilo kojim poslom da se bavite, bilo da ste preduzetnik, službenik ili menadžer u velikoj kompaniji, neprestano pregovarate. Većina poslovnih ljudi, gotovo svakodnevno pregovara interno, a često i eksterno sa klijentima, dobavljačima, investitorima, bankama.

Kada su u pitanju veliki ulozi, želja za uspjehom, konkurencija, donošenje ključnih odluka, velika očekivanja, strah od neuspjeha i eventualnih posledica, zahtjevni rokovi – samo su neki od faktora koji mogu preplaviti čak iiskusne pregovarače. Da biste ostvarili svoj puni potencijal i bili opušteni u pregovorima, potrebno je da razvijete vještine i strategije koje će vam omogućiti da se izdvojite i ostvarite uspješne rezultate.

Pregovaranje nije uvijek lako, ali postoji način da kroz sveobuhvatan set alata, tehnika i strategija, prevazidete poteškoće i ostvarite uspjeh u pregovaranju.

Nakon ovog treninga bićete osposobljeni da se pripremite za pregovore i razvijete strategije koje će vam pružiti konkurentsku prednost. Naučićete da primjenjujete različite tehnike pregovaranja, da upravljate emocionalnim aspektima pregovora, da analizirate postignute rezultate i identifikujete oblasti za poboljšanje, kako biste postizali još bolje rezultate u budućim pregovorima. Na kraju seminara proći ćete kroz praktične vježbe i simulacije pregovora, koje će vam omogućiti da isprobate stečeno znanje u stvarnim situacijama, ali u zaštićenom okruženju.

Kako bismo bili u prilici da uspješno organizujemo događaj, kao i zbog ograničenog broja učesnika, molimo vas da blagovremeno odredite svoje predstavnike, pri čemu će pravo prvenstva učešća biti prema redoslijedu prijavljivanja. Troškovi seminara su pokriveni projektom.

Prisustvo možete potvrditi popunjavanjem prijave preko [LINK-a](#), najkasnije do utorka 24.10.2023. godine.

Agenda seminara je u prilogu poziva.

Kontakt telefon za dodatne informacije je 020 230 446.

S poštovanjem,

Sektor za obrazovanje i kvalitet
Direktor
Mladen Perazić, s.r.